
Form W-2 (Re'I.) EMPLOYEE,S COPY WITHHOLDING RECEIPT-1944 DUPL ATE-~ U. S. Trea y Department 
Internal nue Service For Income Tax Withheld on Wages ,\ 

T;, E OYEE: This Withbolding Receipt may be used m you r inccme tax return if 
your 1944 income meets the TEST. 
A marr ied couple may make a cqi mbined return on th is Withholding Receipt, if their 
total income m.eets t he test. Thei r incomes should be .combined on Lines 1, 2, and :3, 
and shown separatel y on Line 4. The Co llector of lnterncil Revenoo will figure the 
tax an e ither the combined or the separate incomes, whichever is to the taxpayers' 
advantage. · 
LINE 1 Write to·tal of wa ges shown on this and all your 

other 1944 W ithholding Receipts {Form W-2) •••••• $--------------------
LINE 2 If you got any wages from w hich no tax was with~ 

held, or any dividends or interest, write total • • • $. _______ _ 

TEST, If Line 2 is net over $100 AND Line tis less than $5,000, 'Y9u may use this 
Withholding Receipt .as your return provid you had no income ot~er than wages, 
dividends, and infere.st. If you r income 40 s net meet this test, ~se Form 1040. 

LINE 4 If line 3 includes income of bot~ husband ar.d wife, sh~w husbal)d's 

\ ' 
income here $--------------------; ife's income here $-----~--- --·--··-·· 

i.'\ 
LINE 5 If you filed a 1944 Declara·lion of Esti 

(Form 101..0-ES), write total of, esti m S-- -------- - ~ -- ---·-
LINE 3 Add l.ines 1 and 2. Write totol he.re . S------------ ---- ---- To EMPLOYEE: Ch<::1n!!',e name and ci dress if not correctly shown 

Employee No. EMPLOYEE TO WHOM PAID (Name and Add ress) 

Ha 'taune Okine 
4160 S, Ellia 
Ch.ioago 15. I ll. 

EMPLQYER l:?.Y WHOM PAID (Name and k!d res.s of Em ployu) 

AVENUE HOTEL CORPORATION 
C/O Stevens Hotel, 720 So. Michjgan Ave. 
CHICAGO 5, ILL 

I-Single 2-Married Social Security No. 
3-Head of Family 

Federal Income \ 
Tax Withheld ' I 

Marita'! Status Code I I 
1---:---+--1-----1 

EMPLOYEE SHOULD KEEP i IS COPY 
FOR HIS RECORD. 

DO NOT FILE WITH CO, ECTOR. 

l 

2 ·1. !6o 
~ · I 

I 
I 

tcver) 



YOUR , 944 EXEMPTIONS I 

,I (1) ' Li~t your own name on first l'ne b,hw. 
(?) It married or.'! your w:fe (<y husb JI d) bod no inrnme, or if this 

rel'Jrn of hi..sbu'ld and wife, list name of your wife (or hu·banc!). 
(3) List ni:inw~ of other dose relatives with 1944 incomes of less than $500 who 

received rnore,trpn one-half of their support from you. 
NOTE: If thi,; is a combined · return of husband and wife, list dependent relat ives 
of both and write letter "W" after names of dependents supported by wife. 

Your Nome - c·. • • _ • • 

(Name) (Relationship) 

(Name) (Relationship) 

(Nome) (Relationship) 

(Relationship) 

(Nome) 
If you need more space,_ attach 

Is your wife (or husband) making a separate return for 1944? ________ _ 
If "Yes," wri-te below: ("Yes" or "No") 

e of wife (or husband)·----------------------

's office to which sent • 

Was your income $500 or more? If so, you must file an income tax return either 
on a Withholding Rece:pt or on Form 1040. , • 
'!-:1~ yot•r in'.;.m"e o;i.r!0 1 S5{l07 Ir so file a return to get a refuhd of tax withheld; 

A married couple should;_file ,'o combined re-turn to . get_ full'lbenefit of exemptions. 
• 1 l 

;Jcductions: If you file y.our return on a Withholding Receipt, the Government wm 
figure ,-va~c tax from . a c tax fable provided by low, which allows- about '"-10% of 
your total income for charitable contributions, interest, taxes, casualty losses, 
mediccl expeonses, and miscellaneous items. In order to claim deductions of more 
than Jr.%, you must file your retu_rn, on Form 1040. · 

To fik 1 Withholding Receipt as your return, fill out both sides of the ORIGINAL 
sign, and moil to Collector of Internal Revenue, your district, between Jori. 1 and 
Mor. 15, 1945. Keep the duplicate. , _ ·.; _ · 
If yo~ !;:Ot more than one receipt for income tax w:thheld during 194·4-' (For'm W-2 
or Form W-2, -Rev.), fill out and sign the lost one received and attach the others to it. 
If filing o combined return, attach receipts of both husband and wife. If any receipt 

I b missing Onef·yoU Cannot _ obtain 0 COPY from your employer, make yOUr . o· . 
~eturn on Form ·1040. Write here the total number of receipts you file, in~ J 

.. t.. • ... 

Moke. no .payment now, but wait for bill or refund from Collector. 

EMPLOYEE SHOULD KEEP THIS COPY 

FOR HIS RECORD. 

DO NOT FILE W ITH COLLECTOR. 

(over) 


